

**RECTIFICATIES****Rectificatie van de begroting 2007 voor Europol**

*(Publicatieblad van de Europese Unie C 180 van 2 augustus 2006)*

(2006/C 202/11)

Op bladzijde 6 in de kolom „Uitvoering 2005 (EUR)” bij de omschrijving „TOTAAL ONTVANGSTEN, DEEL C”

in plaats van: „**2 314 2005**”

te lezen: „**2 314 200**”.

Op de bladzijden 1, 2, 3, 4, 5 en 6, titel derde kolom:

in plaats van: „Uitvoering 2005  
(EUR)”

te lezen: „Ontwerp uitvoering 2005  
(EUR)”.

---